

# 国足公布世预赛18强赛大名单： 塞尔吉尼奥、王钰栋、刘诚宇入选

新华社北京3月16日电 16日，中国男足国家队公布了参加2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛第七和第八轮比赛的27人大名单，归化球员塞尔吉尼奥首次入选国家队，两位2006年出生的小将王钰栋、刘诚宇名列其中。

获得代表中国队出场的资格。国足在15日的一场封闭热身赛中3:1击败科威特队，塞尔吉尼奥替补出场。

中国队公布的大名单中，除了有伤在身的朱辰杰、武磊外，王大雷、张玉宁、韦世豪、蒋光太等主力球员悉数在列。参加了集训的韩佳奇、侯永永、吴少聪、汪士钦、刘浩帆、徐彬、黄政宇落选。

中国队将于3月17日从迪拜前往沙特阿拉伯首都利雅得。当地时间20日，中国队将在客场对阵沙特队。25日，中国队将在杭州主场迎战澳大利亚队。

教育永远是热门话题。两会中，未成年人“熄屏24小时”的提议挂上热搜，加强青少年科学健身普及和健康干预写入政府工作报告。开学季，各地连续出台加强学校体育的措施，让孩子们“身上有汗，眼里有光”成为热词。

近期记者在云南红河州调研时看到，个旧市大屯中心校和下辖9所村完小里，最“顶配”的是体育老师——省人大代表洪家亮和省级名师王多弟，将花式跳绳、啦啦操作为特色项目普及到全部学生。大山里的屏边县塘湾小学以“零近视”闻名，作为一所寄宿制学校，他们用篮球、排球、跳绳等18项文体活动填满了孩子们的课余时间。

红河州是边境州，屏边县还是当地最晚一批脱贫摘帽的贫困县。学校条件简陋，师资匮乏，操场是不标准的，体育是数学老师教的。然而，早在教育部有明确要求之前，这里的孩子每天运动时间就超过两小时，老师们还想方设法发展出武术、舞龙舞狮等特色活动。课间和课后，不大的校园到处都是孩子们生龙活虎的身影。

硬件这么差，体育活动却开展这么好，最核心的是老师用心、校长关心、家长放心、孩子开心。洪家亮说，对于学校体育，文件写得很清楚，关键是学校要认真执行，切实让政策落地。

当然，城市学校无需也无法简单复制乡村经验，而是应以体育为切口，重构一个尊重成长规律、超越功利应试的教育生态——唯有当孩子们能自由奔跑而无需担心浪费时间

对课业负担过重、电子娱乐更多的城里孩子来说，可能睡眠都不太够，“每天体育活动两小时”哪里挤？显然需要减少课业负担，也要跟手机“抢”孩子，这意味着家校社要协同发力，共建“动起来”的教育和文化生态。

在学校体育改革上，云南省走在前列，率先推出“中考体育100分”，近期又在全省92所高校推行“身体倍儿棒”证书。云南大学体育学院院长王宗平认为，学校应该发挥育人“主阵地”“主战场”的作用，否则，减负就是把负担减给家长。

需要明确的是，体育不是教育的“选修课”，而是成长的“必修课”。它应该像空气一样渗透在青少年体质增强、性格塑造和社会适应的全过程。王宗平认为，现在“脆皮年轻人”这么多，与青少年时期体育活动不足直接相关。

因此，体育课的问题，并不仅仅是体育课的问题，而是教育理念和体系的问题，归根到底，还是“我们究竟要培养怎样的人”的问题。  
(新华社北京3月17日电)

村里的『顶配』体育课，给城里一面镜子  
新华社记者 李丽 丁文娟 岳冉冉

## 羽毛球全英赛中国队两冠收官



▲3月16日，石宇奇在颁奖仪式上庆祝。 新华社记者 李颖摄

新华社伦敦3月16日电(记者张薇)全英羽毛球公开赛16日落幕，男单名将石宇奇和混双组合郭新娃/陈芳卉为中国队摘得两枚金牌。

随着郭新娃/陈芳卉、冯彦哲/魏雅欣在15日的半决赛中战胜各自对手，中国队已提前锁定混双冠军。16日的决赛中，7号种子郭新娃/陈芳卉以21:16先下一城，但5号种子冯彦哲/魏雅欣随后以21:10还以颜色。决胜局中，郭新娃/陈芳卉在最多领先5分的情况下被对手追平，并且让对方率先两度获得赛点，但他们顶住压力，最终以23:21胜出，第一次捧得全英赛桂冠。



▲3月16日，中国选手石宇奇夺得男单冠军。 新华社记者 吴鲁摄



▲3月16日，石宇奇在比赛中回球。 新华社记者 李颖摄

和21:19突到最后，时隔7年再夺全英赛冠军。

石宇奇赛后坦言，对手状态非常出色，几乎没有破绽，而他能做的只是尽可能和对手多拍进行抗衡，利用对手的失误得分。他表示，冠军是对自己的一种肯定，而下一场比赛就要从头再来。

## CBA一周综述：

### 浙江广厦锁定前四 南京同曦接近“晋级”

新华社杭州3月17日电(记者夏亮)随着2024-2025赛季中国男篮职业联赛(CBA)常规赛接近尾声，各支球队季后赛席位争夺也日趋明朗。“领头羊”浙江广厦队在过去一周取得两连胜锁定积分榜前四，季后赛首轮将轮空。北控队在三连胜后排名第11，锁定季后赛席位，而南京同曦队则在最后一个席位争夺战中身位领先。

辽宁队、青岛队、上海队和北控队已经锁定季后赛席位，而南京队则在最后一个季后赛席位的争夺中处于领先。

尽管主力后卫孙铭徽因伤缺阵，但广厦队在过去一周还是气势如虹。在客场轻取吉林队后，回到主场的广厦队又以110:94大胜广东队，展现出稳定的竞技状态。

北控队在常规赛第39轮主场逆转战胜天津队后，战绩为23胜16负，继续排名第11，锁定了季后赛入场券。

# 公益福彩 情暖高原

### 中国福利彩票3D游戏 开奖公告

第2025066期 开奖日期: 2025年3月17日

本期销售总额: 968,514元

中奖号码: 7 2 0

奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	320	1,040	--
组选3	0	346	--
组选6	229	173	--

西藏自治区福利彩票发行中心  
2025年3月17日

### 中国福利彩票“七乐彩”开奖公告

第2025028期

一、本期投注总额为: 3,220,232元

二、中奖号码:

基本号码						特别号码	
05	08	09	14	16	22	28	12

三、中奖结果:

奖等	全国中奖注数	西藏中奖注数	每注金额(元)
一等奖	2	0	321,467
二等奖	5	0	18,369
三等奖	150	0	1,224
四等奖	470	0	200
五等奖	4,616	1	50
六等奖	8,423	6	10
七等奖	50,081	88	5

四、奖池资金累计金额: 0.00元

西藏自治区福利彩票发行中心  
2025年3月17日

## 中国福利彩票

西藏福彩中心在此提醒广大彩民朋友：量力而行，理智投注，未成年人，不得购彩！

如果以上开奖数字有误请以福彩中心的原始开奖数据为准，本数据仅限参考，其中中奖号码以中国福利彩票发行管理中心正式公告为准